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4. D3 E(25)  F(LD) 6,1
H(, 1) 123 16,5 K@)
5.a) Vi D) Ve o) Vei ) Vi ) Vi
6. Plusicurs réponses possibles. Exemples :

a) (1,71, (1,77, 6,-7)
b) (4,71), (2,73), (4,75), (6,3)
© (4,2),6,5),0,5), 8,2
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Le plan cartésien
1. A(7,1),B(7,6), (3, 2), D(2, 6)

2. HS, 1),16:2,75),J(8,4), K4, 0), L2, 4)
3.
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b) 1) Vrai.
2 Faux, car les trois cotés du triangle BDE n'ont pas
Ia méme longueur.
3 Vrui.
5. a) Plusieurs réponses possibles. Exemples : (-2, 2) et
(6,0)
©) Uncarré.

b) (-2,2),(1,1),(0,-2), (3,-1)




image4.png
1. a) AG, 5),B(3,6), C(-6,-6), D(7,4), E(8,2)
b) F(0, 4), 6(-10,6), H(-30,-8),1(50, -12), ] 0, 8)

2. Q(5,3),R(-2,-6), (1, 18)
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Fau, car les segments AB et BC ne forment pas
d'angle droit.




